
 

Münzen und Medaillen
Auktionstermin: 30.06.2024, 17:00
Auktionstyp: Sofortkauf
Meistbot exkl. Käufergebühr und Mehrwertsteuer

Lot Nr. 28

Mozartserie zum 200. Todestag 1991
(2 AR)
Erzielter Preis:

EUR 35,-

Verkaufspreis:

EUR 35,-

 100 Schilling 1991 Mozart Salzurg und Mozart Wien, =jeweils in Originalverpackung mit Zertifikaten= PP

Lot Nr. 29

China, Provinz Yunnan
Erzielter Preis:

EUR 33,-

Verkaufspreis:

EUR 33,-

 50 Cents o. J. (1911-1915), KM 257, =12,91 g= III/III+
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Lot Nr. 30

Franz II. 1792-1806
Erzielter Preis:

EUR 38,-

Verkaufspreis:

EUR 38,-

 1/2 Kronentaler 1797 C, Prag, =14,68 g=, (Henkel- und Tragespuren) III-

Lot Nr. 31

1. Republik (10 AR)
Erzielter Preis:

EUR 80,-

Verkaufspreis:

EUR 80,-

 2 Schilling (8 versch. Motive), Schilling 1924, 1925 III-/II-

Lot Nr. 32

Belgisch Kongo (4 AE)
Verkaufspreis:

EUR 105,-

 Centime, 2 Centimes beide 1888, 5 Centimes 1887, 10 Centimes 1888 III/II

Lot Nr. 33

1. Republik- Kleiner
Typenquerschnitt (3 AR + 5 AE/MET)
Erzielter Preis:

EUR 75,-

Verkaufspreis:

EUR 75,-

 2 Schilling Haydn, Schilling 1924, 1925, 50 Groschen 1934, 1935, Groschen 1927, 100 und 200 Kronen 1924 III/II+
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Lot Nr. 34

Franz I. 1804-1835
Erzielter Preis:

EUR 42,-

Verkaufspreis:

EUR 42,-

 AR Jeton 1830 auf die Krönung Ferdinands in Poszony am 28. September, =3,28 g, 18 mm= III+

Lot Nr. 35

Leopold II. 1790-1792
Erzielter Preis:

EUR 58,-

Verkaufspreis:

EUR 58,-

 AR Jeton 1790 auf seine Krönung in Frankfurt am 9. Oktober, =2,20 g, 21 mm= III+

Lot Nr. 36

Chinna, Volksrepublik
Erzielter Preis:

EUR 50,-

Verkaufspreis:

EUR 50,-

 10 Yuan 1989 Panda, =1 Unze Feinsilber= I
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Lot Nr. 37

Ferdinand II. 1619-1637
Erzielter Preis:

EUR 130,-

Verkaufspreis:

EUR 130,-

 1/2 Kippertaler zu 75 Kreuzer 1622 Prag, MzA 115, =10,57 g=, (Loch durch Schrötlingsfehler)IV/III

Lot Nr. 38

Maria Theresia 1740-1780
Erzielter Preis:

EUR 120,-

Verkaufspreis:

EUR 120,-

 30 Kreuzer 1775 I. C.-F. A., Wien für Galizien, Her. 778, =9,14 g= III-

Lot Nr. 39

Eh. Sigismund/2. Republik
Verkaufspreis:

EUR 125,-

 Nachprägung des ersten Tiroler Taler 1486 aus 1953 in Hall in Tirol, =31,95 g= II/I
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Lot Nr. 40

Luxemburg/Belgien (6 Stk.)
Verkaufspreis:

EUR 33,-

 a) 5 und 10 Centimes 1930, 10 Centimes 1901, 5 Francs 1929, b) 50 Centimes 1923, 5 Francs 1971 III-/III

Lot Nr. 41

Sachsen, Johann 1854-1873
Erzielter Preis:

EUR 58,-

Verkaufspreis:

EUR 58,-

 Vereinstaler 1862 B, Dresden, AKS 137, =18,50 g= II

Lot Nr. 42

BRD (7 AR)
Verkaufspreis:

EUR 59,-

 5 DM 1951 D, 1964D, 1966 D, F, G, 1969 G, 1972 G III/II
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Lot Nr. 43

Georg Martin Kovachich,
Stempelschneider in kremnitz und
Nagybanya
Erzielter Preis:

EUR 38,-

Verkaufspreis:

EUR 38,-

 AE Medaille auf seinen 70. Geburtstag 1813, Med. Karl, Wb. 4725, =41,54 g, 45 mm= II

Lot Nr. 44

Großbritannien, Victoria 1837-1901
Erzielter Preis:

EUR 40,-

Verkaufspreis:

EUR 40,-

 AE MEdaille in MEssingring zum Diamantenen Krönungsjubiläum 1897, =39,87 g, 45 mm= II

Lot Nr. 45

Stadt Frankfurt
Verkaufspreis:

EUR 35,-

Zinnmedaille 1862 auf das Schützenfest, mit der Ansicht der Schützenhalle, Med. Seibald, =20,25 g, 41 mm= II-
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Lot Nr. 46

Deutsches Kaiserreich (4 AR)
Erzielter Preis:

EUR 36,-

Verkaufspreis:

EUR 36,-

1 Mark 1914 A, D, 1915 A, Preussen 5 Mark 1904 III/II+

Lot Nr. 47

Pfalz-Neuburg, ottheinrich und
Philipp 1504-1544
Erzielter Preis:

EUR 33,-

Verkaufspreis:

EUR 33,-

 Batzen 1519, =3,87 g= III+

Lot Nr. 48

ÖSterreichische Medaillen (14Stk.
AE/MET)
Verkaufspreis:

EUR 70,-

 u. a. div. Züchtervereine, Ehrenpreis der Bundeshauptstadt, Öst. Siedlerverband, Gemeinde Schönau, Rund um Melk.... III/II+
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Lot Nr. 49

NÖ Gewerbeverein
Verkaufspreis:

EUR 40,-

nicht gewidmete AE Preismedaille gestiftet 1840, Med. Schwerner, =48,32 g, 50 mm= II

Lot Nr. 50

Jugoslawien (4 Stk.)
Verkaufspreis:

EUR 23,-

 5 Dinara (KM 145), 100 Dinara (KM 127.1), 5000 Dinara (KM 135), Dinar (KM 160), =alle in Originalverpackung= I/offene PP

Lot Nr. 51

Malta
Erzielter Preis:

EUR 27,-

Verkaufspreis:

EUR 27,-

 AR Medaille Bongu Europa, =1 Unze Feinsilber= PP
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Lot Nr. 52

Slowenien
Erzielter Preis:

EUR 45,-

Verkaufspreis:

EUR 45,-

 2500 Tolarjev 2002zur 25. Schacholympiade, KM 48PP

Lot Nr. 53

Bayern, Maximilian III. Joseph
1745-1777
Verkaufspreis:

EUR 125,-

 Wappentaler 1756 München, Dav. 1948, =27,87 g= III

Lot Nr. 54

USA
Erzielter Preis:

EUR 140,-

Verkaufspreis:

EUR 140,-

 Half Dollar 1911, =12,50 g= II
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Lot Nr. 55

Medaillen meist Thema Wien (17 Stk.
AE)
Erzielter Preis:

EUR 85,-

Verkaufspreis:

EUR 85,-

 u. a. Wien im Blumenschmuck, Leistungsandenken Stadt Wien, Kammer für Arbeiter und Angestellte in Wien, Luise Bergmann- Erinnerung
an Wien, Buchbinder Hermann Scheibe in Wien III/II

Lot Nr. 56

Leopold I. 1657-1705
Erzielter Preis:

EUR 38,-

Verkaufspreis:

EUR 38,-

 VI Kreuzer 1671 K-B, Kremnitz, CNA 33-i-12, =3,00 g= III

Lot Nr. 57

Leopold I. 1657-1705
Erzielter Preis:

EUR 38,-

Verkaufspreis:

EUR 38,-

 VI Kreuzer 1671 K-B, Kremnitz, CNA 33-i-12, =2,86 g= III
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Lot Nr. 58

Leopold I. 1657-1705
Erzielter Preis:

EUR 35,-

Verkaufspreis:

EUR 35,-

 VI Kreuzer 1677 Wien, CNA 44-a-11, =2,88 g= III

Lot Nr. 59

Münsterberg-Öls, Karl II. 1548-1617
Verkaufspreis:

EUR 30,-

3 Kreuzer 1612 Öls,=1,68 g= III

Lot Nr. 60

Leopold II. 1790-1792
Erzielter Preis:

EUR 50,-

Verkaufspreis:

EUR 50,-

 20 Kreuzer 1791 G, Nagybanya, =6,50 g=, (Anhaftungen im Avers) III-/III
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Lot Nr. 61

Maria Theresia 1740-1780
Erzielter Preis:

EUR 60,-

Verkaufspreis:

EUR 60,-

 20 Kreuzer 1759 Graz, =6,59 g= III

Lot Nr. 62

Maria Theresia 1740-1780
Erzielter Preis:

EUR 50,-

Verkaufspreis:

EUR 50,-

 (2 AR) 20 Kreuzer 1765 Hall, 1770Prag, =6,28 g, 6,38 g= IV/III-

Lot Nr. 63

Franz II. 1792-1806 (3 AR)
Erzielter Preis:

EUR 55,-

Verkaufspreis:

EUR 55,-

 20 Kreuzer 1806 A, 1814 A, 1834 C IV/III-
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Lot Nr. 64

Franz II. 1792-1806
Erzielter Preis:

EUR 75,-

Verkaufspreis:

EUR 75,-

 AR Jeton 1804 auf die Annahme des öst. Kaisertitels, =2,22 g, 21 mm=, (Kr.) II

Lot Nr. 65

Weimarer Republik
Erzielter Preis:

EUR 105,-

Verkaufspreis:

EUR 105,-

 3 Mark 1931 A, Berlin, =15,04 g= III/III+

Lot Nr. 66

Griechenland (2 Stk.)
Verkaufspreis:

EUR 33,-

 Drachme 1883, 10 Lepta 1882 III-/III+
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Lot Nr. 67

Griechenland, Georg I. 1863-1913
Verkaufspreis:

EUR 90,-

 2 Drachmai 1901, KM 8, =9,88 g= III-

Lot Nr. 68

Albanien, Vittorio Emanuele III.
1900-1946
Verkaufspreis:

EUR 68,-

 10 Lek 1939 Rom, =9,96 g= III+

Lot Nr. 69

Rumänien (3 Stk.)
Verkaufspreis:

EUR 39,-

 Leu 1912, 2 Bani 1879, 25 Bani 1921 III/II

Lot Nr. 70

Franz Josef I. 1848-1916
Erzielter Preis:

EUR 43,-

Verkaufspreis:

EUR 43,-

 3 Kreuzer 1851 G, Nagybanya, =16,30 g= III-/III
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Lot Nr. 71

Ferdinand I. 1835-1848 (2 AR)
Erzielter Preis:

EUR 45,-

Verkaufspreis:

EUR 45,-

 20 Kreuzer 1841 A, 1841 B(Madonna), =6,67 g, 6,61 g= III-/III

Lot Nr. 72

Deutschland (10 Stk.)
Verkaufspreis:

EUR 108,-

 u. a. Bayern 20 Kreuzer 1764, Preussen 2 1/2 Silbergroschen 1843 A, 1856 A, 1/12 Taler 1767, Augsburg Pfennig 1798, Kaiserreich 20
Pfennig 1875 F,1876 B, weiters Notgeld IV/III+

Lot Nr. 73

Franz I. 1804-1835
Erzielter Preis:

EUR 27,-

Verkaufspreis:

EUR 27,-

 5 Kreuzer 1820 A, Wien, =2,18 g= III-/III

Lot Nr. 74

Leopold I. 1657-1705 (4 AR)
Erzielter Preis:

EUR 38,-

Verkaufspreis:

EUR 38,-

 3 Kreuzer 1672 WIen, 1703 St. Veit, 1694 KB, Poltura 168 IV-/III-
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Lot Nr. 75

Josef II./Franz II./I. (4 Stk.)
Erzielter Preis:

EUR 110,-

Verkaufspreis:

EUR 110,-

 a) 10 Kreuzer 1790 E, 1/2 Kreuzer 1772 W, b) 7 Kreuzer 1802 A, 3 Kreuzer 1828A IV-/III-

Lot Nr. 76

Franz Josef I. 1848-1916 (9 AR) 20
KReuzer 1868,
Erzielter Preis:

EUR 48,-

Verkaufspreis:

EUR 48,-

 1870, 20 Krajczar 1869 KB, 10 Krajczar 1874 KB, Krone (5 versch.) IV/-/II

Lot Nr. 77

Schweiz/Niederlande (10 AR)
Erzielter Preis:

EUR 29,-

Verkaufspreis:

EUR 29,-

 a) 2 Franken 1957, Franken 1916, 1960, b) 10 Cents 1921, 1934, 1937, 1938, 1939 (2x), 1941 III/II

Lot Nr. 78

X. Armee Fechtturnier Wien 1912
Verkaufspreis:

EUR 62,-

AR Medaille 1912, Med. O. Thiede. Av: sitzender nackter Krieger r., lorbeerbekränzt, Schwert haltend, schaut auf zwei Kämpfende mit
Schwert und Schild. Rv: X. / ARMEE / FECHTTURNIER / WIEN / 1912. Hauser -; =16,05 g, 34,6 mm, Dianakopfpunze, Herstellerpunze JB,
Johann Bauer, Wien VII/1, Andreasgasse 11, im leicht beschädigten Originaletui= I
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Lot Nr. 79

Frankfurt, Jagdmedaille Konrad
Binding
Erzielter Preis:

EUR 62,-

Verkaufspreis:

EUR 62,-

 AR Medaille 1896, von Jörgum & Trefz. Av: KVNRAD BBINDINGH - HOHMARCK, Hirsch l., darüber Reichapfel. Rv: FROH GEIAYD ZV ALLE
ZEYT, ein Wappenschild mit Schnitzwerk trennt die Jahreszahl 18-96, im Schild ein Tannenzweig, auf ihm sitzt ein Helm mit Bürgerkrone,
aus welcher ein Hirschgeweih wächst, welches ein Kruzifix umschliesst. Joseph/Fellner 2294; =31,55 g, 44,7 mm, äusserst selten=
(gehenkelt, starke Tragespuren) IV/III-

Lot Nr. 80

FM Graf Radetzky von Radetz
1766-1858
Verkaufspreis:

EUR 75,-

AE Medaille 1892, Med. Scharff. Hauser 2447; =165,79 g, 69,8 mm= (flckig, Kr.) II-

Lot Nr. 81

Medailleur Josef Prinz
Verkaufspreis:

EUR 75,-

 einseitige AE Gussmedaille o. J., Frauenkopf r.; =ca. 13,5 cm= (Rs: Spuren einer älteren, angelöteten Aufhängung, Kr.) II
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Lot Nr. 82

Medaillen/Jetons (ca. 15 Stk.)
Erzielter Preis:

EUR 130,-

Verkaufspreis:

EUR 130,-

 u. a. AR Medaillen mit historischen Motiven (Vorlagen: Turmtaler 1590, Eh. Maximilian 1603, Taler 1560), Jeton 1976 Republik
Kugelmugel, AR Medaille 150 Jahre Erste Österr. Sparkasse, Casinojetons zu 200 Schilling (3 versch. Motive) III/offene PP

Lot Nr. 83

Ayyubiden/Ilkahniden/Goldene
Horde etc.
Erzielter Preis:

EUR 260,-

Verkaufspreis:

EUR 260,-

 (ca. 19 Stk.) u. a. a) Ayyubidische Dirham (nicht voll lesbar), b) Seljuqen von Rum Dirham Siwas, c) Mamluken Fals, d) Ghaznawiden Dirham
(stark beschnitten), e) Goldene Horde Jani Beg Dirham Saray al-Jadida, f) Ilkhaniden Arghun Dirham AH 686 Mardin, Abu Said 2 Dirhams AH
720 Arzinjan (Typ C) IV-/III+ Prov: Slg. Josefstadt

Lot Nr. 84

Thema Bulgarien (3 Stk.)
Verkaufspreis:

EUR 75,-

 a) tragbare Medaille "1300 Jahre Bulgarien", Ausfürhung für Bulgaen und Ausländer, beide im Originaletui, dabei auch 1
Verleihungsausweis, b) Ehrenzeichen der Österreichische-Bulgarischen Gesellschaft =65 mm=

Lot Nr. 85

1/2. Republik (ca. 28 Stk., davon 7 AR)
Erzielter Preis:

EUR 70,-

Verkaufspreis:

EUR 70,-

 u. a. 1.) 50 Groschen 1934 "Nachtschilling"; 2.) 2 Schilling Haydn. offene PP bis III-
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Lot Nr. 86

Victorinus 268-270 (4 Stk. AE)
Erzielter Preis:

EUR 62,-

Verkaufspreis:

EUR 62,-

 Antoniniane: u. a. 1.) PROVIDENTIA AVG (2x); 2.) Sol.(teils sehr flaue Rv-Stempel) III bis IV

Lot Nr. 87

Franz Josef I.
Erzielter Preis:

EUR 72,-

Verkaufspreis:

EUR 72,-

 Gulden 1858 V, Venedig; =12,36 g= (Rf., Kr.) III

Lot Nr. 88

Gründungs- und Bannerweih
Festschießen des NÖ
Landesverbandes auf dem
Schießstand in Wien 1902
Verkaufspreis:

EUR 90,-

 tragbares AR punziertes Abzeichen. gekröntes NÖ Landeswappen über vierzeiliger Legende auf Schützenscheibe mit Eichenlaub, =12,16 g,
34 x 31 mm= II
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Lot Nr. 89

Siegelabdrücke (7 Stk.)
Verkaufspreis:

EUR 75,-

 u. a. 1.) Franz Skoupil (2x); 2.) M ILITÄRKANZLEI S MAJESTÄT DES K AISERS UND KÖNIGS. (auf Papier, ausgeschnitten von Briefumsc
hlägen) II bis III-

Lot Nr. 90

General Lafayette 1757-1824
Erzielter Preis:

EUR 75,-

Verkaufspreis:

EUR 75,-

 AE Medaille 1824, Med. Caunois. Auf seinen Tod. Collignon 411*; =48,01 g, 47 mm=(Kr., Stempelriss) III+

Lot Nr. 91

George III. 1760-1820
Verkaufspreis:

EUR 80,-

 AE Medaille 1800, Med. Küchler. Auf das missglückte Attentat durch James Hadfield. Av: drapierte, kürassierte Büste l. Rv: REGE INCOLUMI
POPULUS LAETUS, brennender Altar, darüber Auge Gottes, i. A. A SICARIO SERVATUS / MAI XV. MDCCC. BHM 482*; =53,19 g, 48 mm= (kl.
Kr.) II
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Lot Nr. 92

Friede von Amiens
Verkaufspreis:

EUR 75,-

 Eisengussmedaille 1802, Med. Jeuffroy. Auf den Frieden zwischen Großbritannien und Frankreich, Spanien sowie der Batavischen Republik.
Slg. Julius 1092 (dort AR); =71,91 g, 68 mm= (Gussfehler) II-

Lot Nr. 93

Louis Philippe I. 1830-1848 Probe
Verkaufspreis:

EUR 75,-

 Av: LOUIS PHILIPPE I. ROI DES FRANCAIS, i. A. ESSAI, Kopf mit Eichenkranz r. Rv: ESSAI / DE LA PRESSE / MONETAIRE / DE GENEVE / J.
BOVY. Richter (Proben) 2-252*;=2,02 g, 18 mm= III

Lot Nr. 94

Haiti (2 Stk. AE)
Verkaufspreis:

EUR 75,-

 1.) 1 Centime 1834; 2.) 1 Centime 1846 III
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Lot Nr. 95

Großbritannien und seine
Besitzungen (10 Stk. AE)
Erzielter Preis:

EUR 75,-

Verkaufspreis:

EUR 75,-

 u. a.1.) George IV. a.) Farthing 1822; b.) Farthing 1828; 2.) Victoria a.) Farthing 1851; b.) Farthing 1887; 3.) East India Company, V Cash
1803; 4.) Straits Settlemets, 1 Cent 1897; 5.) Bank of Upper Canada, 1/2 Penny 1854; 6.) Jersey, 1/13 Shilling 1851. II bis III

Lot Nr. 96

Niederlande/Belgien (12 Stk., davon
10 AR)
Erzielter Preis:

EUR 75,-

Verkaufspreis:

EUR 75,-

 u. a. 1.) Belgien, 5 Centimes a.) 1848; b.) 1856 Umlauftyp; c.) 1856, 25- jähriges Jubiläum seiner Krönung; 2.) Niederlande, 1 Cent 1898. I/II+
bis IV+

Lot Nr. 97

International (ca. 15 Stk., davon 2 AR)
Erzielter Preis:

EUR 75,-

Verkaufspreis:

EUR 75,-

 u. a. 1.) Cataluna, 3 Cuartos 1841; 2.) Mexiko, 1/4 Real 1834; 3.) Franz Josef I., Signum Memoriae; 4.) Abzeichen a.) Krems 1933; b.)
Scheibbs 1933; c.) Mariazell 1932; d.) Göstling a. d. Ybbs 1933. II bis IV+

Lot Nr. 98

Niederlande (ca. 18 Stk., davon ca. 3
AR)
Verkaufspreis:

EUR 75,-

 u. a. 1.) 25 Cent 1905; 2.) 25 Cent 1928; 3.) 10 Cent 1918; 4.) 5 Cent 1907; 5.) 5 Cent 1914; 6.) 5 Cent 1923; III bis IV
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Lot Nr. 99

Franz I.
Erzielter Preis:

EUR 75,-

Verkaufspreis:

EUR 75,-

 1/2 Taler 1822 C, Prag. Her. 420; =13,76 g= (Hsp., Tragespuren) IV

Lot Nr. 100

Römische Kaiserzeit (3 Stk. AE)
Verkaufspreis:

EUR 75,-

 1.) Divus Augustus Pater, As, Adler auf Globus, Restitutionsausgabe unter Titus; 2.) Traianus, Sesterz, aus den Sieg über die Daker; 3.)
Constantius I., Follis, GENIO POPVLI ROMANI. III- bis IV

Lot Nr. 101

Teuerung
Verkaufspreis:

EUR 75,-

 versilberte AE Medaille 1817, Med. Stettner. Slg. Brettauer 1995; =13,08 g= II
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Lot Nr. 102

China, Kirin
Erzielter Preis:

EUR 90,-

Verkaufspreis:

EUR 90,-

 50 Cents/ 3 Mace 6 Canareeens, KM 182a.1, =12,57 g=, (Schrötlingsdeffekte) III

Lot Nr. 103

Festschriften
Erzielter Preis:

EUR 38,-

Verkaufspreis:

EUR 38,-

 FS Berend Gurter/Arnold-Biucchi: Pour Denyse, Bern 2000. FS FrankeHellas und der griechische Osten, Saarbrücken 1996. FS Prokopov
Paunov/Filipova, Veliko Turnovo 2012. FS Price Ashton/Hurter: Studies in Greek numismatics in memory of Martin Price, London 1998. FS
Schönert-Geiss Peter, U.: stephanos numismatikos, Berlin 1998. FS Thompson Morkholm/Waggoner: Essays in honor of Marharet Thompson,
Wetteren 1979. (6 Werke) meis t neuwertig

Lot Nr. 104

RPC
Erzielter Preis:

EUR 50,-

Verkaufspreis:

EUR 50,-

 Hristova/Jekov Serdica, Blagoevgrad 2007 (in Bulgarisch). Marcianopolis, Blagoevgrad 2008 (in Bulgarisch). Nikopolis ad Istrum,
Blagoevgrad 2009 (in Bulgarisch, Copy Nr. 43) (3 Werke) meist neuwertig
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Lot Nr. 105

Münzfunde und Journale
Erzielter Preis:

EUR 30,-

Verkaufspreis:

EUR 30,-

 Coin Horads VIII London 1994. Coin Hoards IX London 2002. Newell, E. The Küchük Köhne Hoard, New York 1931, AJN 10 American Journal
of Numismatics, New York 1998. ANS Museum Notes XI u. a. Bellinger: Philippi in Macedonia...., New York 1964. (5 Werke) meist neuwertig

Lot Nr. 106

Österreichisches Ordenshandbuch
1974
Verkaufspreis:

EUR 33,-

 Überblick über die österreichschen Orden, Herausgeber Graf Klenau OHG München

Lot Nr. 1

Indien (7 AR + 3 AE)
Erzielter Preis:

EUR 75,-

Verkaufspreis:

EUR 75,-

 u. a. Britisch Indien- Bengalen Rupie Farrukhabad und Calcutta (KM 69, l. Anheftung), Hyderabad Rupie, Mysore 20 Cash o. J., Rama Tanka
Tempel Token IV/III
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Lot Nr. 2

Österr. Imkerbund
Verkaufspreis:

EUR 75,-

 AE Medaille o. J., Med. Bodenstein. Av: FÜR VERDIENSTE UM DEN ÖSTERREICHISCHEN IMKERBUND, Kopf von Theodor Weippl l. Rv:
THEODOR WEIPPL /1863 - 1941 / ÖSTERREICHS GROSSER / FORSCHER - PRAKTIKER/ UND LEHRMEISTER IN DER / BIENENZUCHT; =89,38
g, 60 mm, in orig. Etui= I

Lot Nr. 3

China, 100. Geburtstag Lu Xun
Erzielter Preis:

EUR 75,-

Verkaufspreis:

EUR 75,-

 AE Medaille 1981; =in orig. Kapsel und Etui= (ohne Zertifikat, winzige Flecken) II+

Lot Nr. 4

Stadt Wien, Krankenpflege (2 Stk.)
Erzielter Preis:

EUR 75,-

Verkaufspreis:

EUR 75,-

 1.) Krankenpflegeschülerin Stadt Wien; 2.) Diplomierte Krankenschwester Krankenhaus Lainz. =feine Emaille-Arbeiten= II und II+
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Lot Nr. 5

Medailleur GuillardSchulprämie
Verkaufspreis:

EUR 21,-

 AE Medaille Dem Verdienste der Kranz, =12,73 g, 34 mm= III

Lot Nr. 6

China- Archäologische Serie
Verkaufspreis:

EUR 90,-

 5 Yuan 1990 Elephant, KM 42, =15,08 g= PP

Lot Nr. 7

China- Archäologische Serie
Verkaufspreis:

EUR 90,-

 5 Yuan 1990 Rhinozerus, KM 43,=15,11 g= PP
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Lot Nr. 8

China- Archäologische Serie
Verkaufspreis:

EUR 90,-

 5 Yuan 1990 Mysthisches Wesen, KM 44, =15,11 g= PP

Lot Nr. 9

China- Archäologische Serie
Verkaufspreis:

EUR 90,-

 5 Yuan 1990 Leopard, KM 45, =15,13 g= PP

Lot Nr. 10

China- Jahr der Ziege
Verkaufspreis:

EUR 81,-

 10 Yuan 1991, KM 360, =15,17 g= PP
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Lot Nr. 11

China- Jahr der Schlange
Verkaufspreis:

EUR 90,-

 10 Yuan 1989, =15,09 g= PP

Lot Nr. 12

Preussen, Friedrich WIlhelm III.
1797-1840
Erzielter Preis:

EUR 75,-

Verkaufspreis:

EUR 75,-

 Taler 1814 A, Dav. 756, =22,08 g= III-/III

Lot Nr. 13

Nove Mesto
Verkaufspreis:

EUR 39,-

 Medaille auf die Stadt, Med. Knobloch, =25,45 g=II
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Lot Nr. 14

Mexiko, Fußball WM 1986
Erzielter Preis:

EUR 31,-

Verkaufspreis:

EUR 31,-

 AR 100 Pesos Spieler, KM 505, =33,51 g= PP

Lot Nr. 15

Mexiko, Fußball WM 1986
Verkaufspreis:

EUR 31,-

 (2 AR) 50 und 25 Pesos, KM 523, 497a, =16,89 g, 8,45 g= PP

Lot Nr. 16

Mexiko, Fußball WM 1986
Verkaufspreis:

EUR 31,-

 (2 AR) 50 und 25 Pesos, KM 504, 503, =16,68 g, 8,30 g= PP/offene PP
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Lot Nr. 17

Mexiko, Fußball WM 1986
Verkaufspreis:

EUR 31,-

 (2 AR) 50 und 25 Pesos, KM 498, 497, =16,72 g, 8,31 g= PP

Lot Nr. 18

Mexiko, Fußball WM 1986
Verkaufspreis:

EUR 31,-

 (2 AR) 50 und 25 Pesos, KM 515, 519, =16,83 g, 8,20 g= PP

Lot Nr. 19

Mexiko, Fußball WM 1986
Erzielter Preis:

EUR 49,-

Verkaufspreis:

EUR 49,-

 (3 AR) 100 Pesos, 50 Pesos, 25 Pesos II/I
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Lot Nr. 20

Mexiko (2 AR)
Erzielter Preis:

EUR 35,-

Verkaufspreis:

EUR 35,-

 100 Pesos 1986Fußball WM, =33,60 g=, 5 Pesos 1999, =20,08 g= PP/offene PP

Lot Nr. 21

Ferdinand II. 1619-1637
Erzielter Preis:

EUR 23,-

Verkaufspreis:

EUR 23,-

 3 Kreuzer 1624 Brünn, =1,37 g= III

Lot Nr. 22

Ferdinand II. 1619-1637
Erzielter Preis:

EUR 21,-

Verkaufspreis:

EUR 21,-

 3 Kreuzer 1630 Breslau, =1,60 g= III
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Lot Nr. 23

Leopold I. 1657-1705
Erzielter Preis:

EUR 26,-

Verkaufspreis:

EUR 26,-

 VI Kreuzer 1672 K-B, Kremnitz, =2,80 g= III-/III

Lot Nr. 24

Estland
Verkaufspreis:

EUR 26,-

 2 Krooni 1930, Schloss Tallin, KM 20, =12,00 g= II-

Lot Nr. 25

Straßburg, Ludwig XVIII
Verkaufspreis:

EUR 33,-

 Un Decime 1815 BB, =19,66 g=, (l. fleckig) III+
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Lot Nr. 26

Sachsen A. L., Friedrich August III.
1763-1806
Erzielter Preis:

EUR 70,-

Verkaufspreis:

EUR 70,-

 Taler 1765 EDC, Dresden, Dav. 2682, Slg. Merseburger 1920, =27,3 g=IV+/III

Lot Nr. 27

Frankreich, Ludwig Philipp I.
1830-1848
Erzielter Preis:

EUR 33,-

Verkaufspreis:

EUR 33,-

 5 Francs 1835 A, Paris, =24,58 g= III-
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